
☆四辺フチなし印刷、ロール紙印刷設定方法 

プリンタドライバインストール後、下記の手順に従ってプリンタを追加します。 
ここでは、PX-7000 を例に説明していますが、他の機種につきましても、同様の手順で設
定します。 
＊PX-10000は四辺フチ無しに対応していないため、フチ無しの追加はできません。 
 
１．プリンタと Macintosh をインターフェイスケーブルで接続し、プリンタの電源を ON
にします。 
 
２．プリントセンターを起動します。 
（[アプリケーション]→[ユーティリティ]ウィンドウを開き、[プリントセンター]をダブル
クリックします。） 
＊ ご使用の環境によっては、[Print Center]のように、英語表記になっている場合が
あります。 

 
３．次のどちらかの画面が表示されます。どちらの場合も[追加]ボタンをクリックします。 
 

 
 

 
＊プリンタを自動認識している場合には、プリンタリストの中に標準設定のプリンタ名が

表示されています。 



 
４．次の画面が表示されます。 
画面の上にあるリストをクリックし、下表に従ってインターフェイスを選択します。 

 
 
 
プリンタをローカル（直接）接続している場合 

 
 
プリンタをネットワーク接続している場合 

 
 
 

 

リストをクリックして

「EPSON×××」から選択



 
 
 
５．プリンタを選択します。[ページ設定]で[すべて選択]を選び[追加]ボタンをクリックし
ます。プリンタリストにプリンタ名が表示されます。 
 

 
 
 

 

 

 
＊ PX-10000 を選択時、[ページ設定]に表示されるプリンタ名は「ロール紙」・「ロー
ル紙（長尺）」・「単票紙」となります。 

 
 
 
 
 
 
 

クリックして 

クリックして 

選択し、 
クリック 



 
６．[EPSON TCP/IP]を追加した場合、プリンタリストには機種名でなく IPアドレスが表
示されます。 
 
 

 

 
 
プリンタを[EPSON TCP/IP]で何台も追加すると判別しにくいため、次の方法でプリンタ名
を変更することをお勧めします。 
① プリンタリストで、名称を変更したいプリンタをクリックします。 
② [プリンタ]メニューから[情報を見る]を選びます。 
③ [プリンタ情報]画面が表示されるので、[プリンタ名]を変更します。 
 
７．プリントセンターを閉じます。 

 
 



 

☆アプリケーションソフトからの印刷方法 

１．[ページ設定]画面を開きます。 
（多くのアプリケーションソフトでは、[ファイル]→[用紙設定]などから開くことができま
す。） 
 
２．対象プリンタ・用紙サイズ・方向などを設定します。 

 

 
① 対象プリンタ 
例）PX-7000の場合、初期設定では下記の名称になります。 
・ EPSON USBの場合：PX-7000（×××） 
・ EPSON FireWireの場合：PX-7000（FW：×××） 
・ EPSON AppleTalkの場合：プリンタの AppleTalk名（AT：×××） 
・ EPSON TCP/IPの場合：プリンタの IPアドレス（IP：×××） 
上記の（×××）は複数あり、その中から印刷する用紙（単票紙/ロール紙）と余白の組み
合わせを選択します。 
次の表を参照して下さい。 
 
単票紙に印刷する場合 

 

① 

② 

③ 



 
 
ロール紙に印刷する場合 

 
 
 

 

 
② 用紙サイズ 
印刷する用紙サイズに合わせて設定します。 
③ 方向 
用紙方向を選択します。 
 
３．[OK]ボタンをクリックして、設定画面を閉じ、印刷データを作成するかまたは開きま
す。 
 
４．[ファイル]メニューから[プリント]または[印刷]などを選択します。 
 

 



 
 
 
 
５．２．①で選択したプリンタ名が表示されていることを確認し、リストから[印刷設定]
を選択します。違うプリンタ名が表示されている場合は、選択しなおしてください。 
 

 

 
 
６．セットしてある用紙に合わせて、用紙種類を選択します。 
そのほかの設定項目については、ヘルプを参照して下さい。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

確認します 

リストをクリッ

クして「印刷設

定」をクリック 



 
 
７．必要に応じて、そのほかの項目を設定します。 
 
本機独自の設定画面は、[印刷設定]のほかに、[カラー調整]、[用紙調整]、[ロール紙オプシ
ョン]があります。 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

① 
② 
③ 



 
 
 
 
 
① カラー調整 
 
この画面では、色あいの調整ができます。設定項目の詳細については、ヘルプを参照して

下さい。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
② 用紙調整 
エプソン純正以外の用紙を使用する場合に、その用紙に適した用紙送り量やインク乾燥時

間などの設定ができます。設定項目の詳細については、ヘルプを参照下さい。 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
③ ロール紙オプション 
ロール紙オプションは、対象プリンタで[機種名（ロール紙（×××））]等を選択した場合
に表示されます。 
ロール紙にフチなし印刷するときのカット方法や、切り取り線印刷するかどうかなどの設

定ができます。設定項目の詳細につきましては、ヘルプを参照して下さい。 
 
 
 

 
 
 
 
８．[プリント]ボタンをクリックして、印刷を実行します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

☆印刷の中止/再開方法 

 
１．プリントセンターを起動します。 
（[アプリケーション]→[ユーティリティ]ウィンドウを開き、[プリントセンター]をダブル
クリックします。） 
＊ ご使用の環境によっては、[Print Center]のように、英語表記になっている場合が
あります。 

 
 
 
 
 
２．[プリント中]と表示されているプリンタをダブルクリックします。 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ダブルクリックします。



 
 
３．次の画面が表示されます。 
 
印刷ジョブをクリックすると、ジョブの削除/保留/再開/停止などの操作ができます。 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

操作ボタン 

印刷ジョブ 



 

☆ユーティリティの使い方 

[アプリケーション]フォルダに登録されるユーティリティで、インク残量の確認、ノズルチ
ェックパターン印刷、プリントヘッドのクリーニング、ギャップ調整などを行えます。 
 
１．[アプリケーション]フォルダにある[EPSON Printer Utility]アイコンをダブルクリック
します。 

 
 
 
２．お使いのプリンタを選択し、[OK]ボタンをクリックします。 
 

 
 

 

クリックして 
クリック 



 
 
３．次の画面が表示されます。 
アイコンをクリックすると、各機能が実行されます。 

 
 

 


